
Sicherheitsdokument für das Hochbeet mit Ablage aus Holz 

 

Produktbeschreibung: 

Das Hochbeet aus Holz bietet eine ideale Lösung für Gartenliebhaber, die ihre Pflanzen auf 

einer angenehmen Arbeitshöhe anbauen möchten. Es ist aus natürlichem Holz gefertigt und 

verfügt über eine praktische Ablage, die zusätzlichen Stauraum bietet. 

 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Aufstellung und Standort: 

   - Platzieren Sie das Hochbeet auf einer stabilen und ebenen Fläche, um das Risiko des 

Umkippens zu minimieren. 

   - Vermeiden Sie Standorte in der Nähe von offenen Flammen oder starken Wärmequellen. 

2. Material und Konstruktion: 

   - Das Hochbeet ist aus natürlichem Holz gefertigt, das möglicherweise behandelt 

wurde, um Witterungsbeständigkeit zu gewährleisten. Es sollten keine Schadstoffe oder 

giftigen Chemikalien in Berührung mit essbaren Pflanzen kommen. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig das Holz auf Anzeichen von Fäulnis oder Beschädigung, um 

Stabilitätsprobleme zu vermeiden. 

3. Montagehinweise: 

   - Sicherstellen, dass alle Schrauben und Verbindungen ordnungsgemäß festgezogen 

sind, bevor das Hochbeet in Gebrauch genommen wird. 

   - Verwenden Sie die im Lieferumfang enthaltene Montageanleitung. Bei fehlenden oder 

beschädigten Teilen kontaktieren Sie den Hersteller. 

4. Nutzung: 

   - Das Produkt ist ausschließlich für den Anbau von Pflanzen vorgesehen. Vermeiden Sie 

eine Überlastung der Ablage, indem Sie keine schweren Gegenstände lagern. 

   - Beim Einfüllen von Erde und Pflanzen ist darauf zu achten, dass das Gewicht gleichmäßig 

verteilt wird. 

5. Kinder und Haustiere: 

   - Halten Sie Kinder und Haustiere vom unmontierten Hochbeet sowie während der 

Montage und dem Aufbau fern. Überwachter Kontakt ist nur bei ordnungsgemäß 

installiertem Hochbeet ratsam. 

6. Wartung und Pflege: 

   - Empfohlen wird eine regelmäßige Pflege des Holzes durch entsprechende 

Holzschutzmittel, um die Lebensdauer des Hochbeets zu verlängern. 

   - Schützen Sie das Hochbeet vor extremen Wetterbedingungen, indem es bei Bedarf 

abgedeckt wird. 



7. Entsorgung: 

   - Produkt umweltgerecht entsorgen. Recyceln Sie das Holz und die Metallteile gemäß 

den örtlichen Vorschriften, um Umweltauswirkungen zu minimieren. 

 

Haftungsausschluss: 

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch 

unsachgemäße Verwendung oder Montage des Hochbeets entstehen. Bitte halten Sie sich 

streng an die genannten Sicherheitsvorschriften und die Montageanleitung, um 

mögliche Risiken zu minimieren. 

Für weitere Informationen oder im Falle von Fragen wenden Sie sich bitte an den 

Kundendienst von ecdgermany.de. 

 

Bewahren Sie dieses Sicherheitsdokument für zukünftige Referenz auf. 

  



Safety document for the raised bed with wooden shelf 

 

Product description: 

The wooden raised bed offers an ideal solution for gardening enthusiasts who want to grow 

their plants at a comfortable working height. It is made of natural wood and has a practical 

shelf that provides additional storage space. 

 

Important safety instructions: 

1. installation and location: 

   - Place the raised bed on a stable and level surface to minimize the risk of it tipping over. 

   - Avoid locations near open flames or strong heat sources. 

2. material and construction: 

   - The raised bed is made of natural wood that may have been treated to ensure weather 

resistance. No harmful substances or toxic chemicals should come into contact with edible 

plants. 

   - Check the wood regularly for signs of rot or damage to avoid stability problems. 

3. assembly instructions: 

   - Ensure that all screws and connections are properly tightened before using the raised 

bed. 

   - Use the assembly instructions included in the scope of delivery. If parts are missing or 

damaged, contact the manufacturer. 

4. use: 

   - The product is intended exclusively for growing plants. Avoid overloading the tray by not 

storing heavy objects. 

   - When filling with soil and plants, ensure that the weight is evenly distributed. 

5. children and pets: 

   - Keep children and pets away from the unassembled raised bed and during assembly and 

installation. Supervised contact is only advisable when the raised bed is properly installed. 

6. maintenance and care: 

   - Regular care of the wood with appropriate wood preservatives is recommended to 

extend the life of the raised bed. 

   - Protect the raised bed from extreme weather conditions by covering it if necessary. 

7. disposal: 

   - Dispose of the product in an environmentally friendly manner. Recycle the wood and 

metal parts in accordance with local regulations to minimize environmental impact. 



 

Exclusion of liability: 

The manufacturer accepts no responsibility for damage or injury caused by improper use or 

assembly of the raised bed. Please adhere strictly to the stated safety instructions and the 

assembly instructions in order to minimize possible risks. 

For further information or if you have any questions, please contact ecdgermany.de 

customer service. 

 

Keep this safety document for future reference. 

  



Document de sécurité pour le parterre surélevé avec étagère en bois 

 

Description du produit : 

Le potager surélevé en bois offre une solution idéale aux amateurs de jardinage qui 

souhaitent cultiver leurs plantes à une hauteur de travail agréable. Elle est fabriquée en bois 

naturel et dispose d'une étagère pratique qui offre un espace de rangement supplémentaire. 

 

Consignes de sécurité importantes : 

1. installation et emplacement : 

   - Placez le parterre surélevé sur une surface stable et plane afin de minimiser le risque de 

basculement. 

   - Évitez les emplacements à proximité de flammes nues ou de sources de chaleur 

importantes. 

2. les matériaux et la construction : 

   - Le parterre surélevé est fabriqué en bois naturel, éventuellement traité pour garantir sa 

résistance aux intempéries. Aucune substance nocive ou produit chimique toxique ne 

devrait entrer en contact avec les plantes comestibles. 

   - Vérifiez régulièrement que le bois ne présente pas de signes de pourriture ou de 

dommages afin d'éviter tout problème de stabilité. 

3. instructions de montage : 

   - S'assurer que toutes les vis et tous les raccords sont correctement serrés avant d'utiliser 

le parterre surélevé. 

   - Utiliser les instructions de montage fournies avec le produit. En cas de pièces 

manquantes ou endommagées, contacter le fabricant. 

4. utilisation : 

   - Le produit est exclusivement destiné à la culture de plantes. Évitez de surcharger le 

plateau en ne stockant pas d'objets lourds. 

   - Lors du remplissage de terreau et de plantes, veillez à ce que le poids soit réparti 

uniformément. 

5. enfants et animaux domestiques : 

   - Tenez les enfants et les animaux domestiques à l'écart du parterre surélevé non monté 

ainsi que pendant le montage et l'installation. Le contact surveillé n'est conseillé que si le 

parterre surélevé est correctement installé. 

6. entretien et soins : 

   - Il est recommandé d'entretenir régulièrement le bois en utilisant des produits de 

protection du bois appropriés afin de prolonger la durée de vie du parterre surélevé. 



   - Protégez le parterre surélevé contre les conditions météorologiques extrêmes en le 

couvrant si nécessaire. 

7) Élimination des déchets : 

   - Éliminer le produit dans le respect de l'environnement. Recycler le bois et les pièces 

métalliques conformément aux réglementations locales afin de minimiser l'impact sur 

l'environnement. 

 

Clause de non-responsabilité : 

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant 

d'une utilisation ou d'un montage inappropriés du lit surélevé. Veuillez respecter 

strictement les consignes de sécurité mentionnées et les instructions de montage afin de 

minimiser les risques éventuels. 

Pour plus d'informations ou en cas de questions, veuillez contacter le service clientèle de 

ecdgermany.de. 

 

Conservez ce document de sécurité pour toute référence future. 

  



Documento di sicurezza per il letto rialzato con ripiano in legno 

 

Descrizione del prodotto: 

Il letto rialzato in legno è la soluzione ideale per gli appassionati di giardinaggio che 

desiderano coltivare le piante a una comoda altezza di lavoro. È realizzato in legno naturale 

ed è dotato di un pratico ripiano che offre ulteriore spazio per riporre le piante. 

 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. installazione e posizione: 

   - Posizionare il letto rialzato su una superficie stabile e piana per ridurre al minimo il 

rischio di ribaltamento. 

   - Evitare di posizionarlo vicino a fiamme libere o a forti fonti di calore. 

2. materiale e costruzione: 

   - Il letto rialzato è realizzato in legno naturale, eventualmente trattato per garantire la 

resistenza agli agenti atmosferici. Nessuna sostanza nociva o chimica tossica deve entrare in 

contatto con le piante commestibili. 

   - Controllare regolarmente che il legno non presenti segni di marciume o danni per evitare 

problemi di stabilità. 

3. istruzioni per il montaggio: 

   - Prima di utilizzare il letto rialzato, accertarsi che tutte le viti e i collegamenti siano ben 

serrati. 

   - Utilizzare le istruzioni di montaggio incluse nella fornitura. In caso di parti mancanti o 

danneggiate, contattare il produttore. 

4. utilizzo: 

   - Il prodotto è destinato esclusivamente alla coltivazione di piante. Evitare di 

sovraccaricare il vassoio evitando di riporvi oggetti pesanti. 

   - Quando si riempie di terra e piante, assicurarsi che il peso sia distribuito in modo 

uniforme. 

5. bambini e animali domestici: 

   - Tenere i bambini e gli animali domestici lontani dal letto rialzato smontato e durante il 

montaggio e l'installazione. È consigliabile un contatto sorvegliato solo quando il letto 

rialzato è installato correttamente. 

6. manutenzione e cura: 

   - Per prolungare la durata del letto rialzato, si raccomanda una manutenzione regolare del 

legno con conservanti appropriati. 

   - Proteggere il letto rialzato dalle condizioni climatiche estreme coprendolo, se necessario. 



7. smaltimento: 

   - Smaltire il prodotto nel rispetto dell'ambiente. Riciclare le parti in legno e metallo in 

conformità alle normative locali per ridurre al minimo l'impatto ambientale. 

 

Esclusione di responsabilità: 

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un uso o un 

montaggio improprio del letto rialzato. Si prega di attenersi scrupolosamente alle istruzioni 

di sicurezza e di montaggio indicate per ridurre al minimo i possibili rischi. 

Per ulteriori informazioni o per qualsiasi domanda, contattare il servizio clienti di 

ecdgermany.de. 

 

Conservare questo documento di sicurezza per riferimenti futuri. 

  



Documento de seguridad para la cama elevada con estante de madera 

 

Descripción del producto: 

La cama elevada de madera ofrece una solución ideal para los aficionados a la jardinería que 

desean cultivar sus plantas a una altura de trabajo cómoda. Está hecho de madera natural y 

cuenta con un práctico estante que proporciona espacio de almacenamiento adicional. 

 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. instalación y ubicación: 

   - Coloque la cama elevada sobre una superficie estable y nivelada para minimizar el riesgo 

de que vuelque. 

   - Evite ubicarla cerca de llamas o fuentes de calor fuertes. 

2. material y construcción: 

   - El bancal elevado está fabricado con madera natural que puede haber sido tratada para 

garantizar su resistencia a la intemperie. Ninguna sustancia nociva o producto químico 

tóxico debe entrar en contacto con las plantas comestibles. 

   - Compruebe periódicamente si la madera presenta signos de podredumbre o daños para 

evitar problemas de estabilidad. 

3. instrucciones de montaje: 

   - Asegúrese de que todos los tornillos y conexiones estén bien apretados antes de utilizar 

la cama elevada. 

   - Utilice las instrucciones de montaje incluidas en el volumen de suministro. Si faltan 

piezas o están dañadas, póngase en contacto con el fabricante. 

4. utilización: 

   - El producto está destinado exclusivamente al cultivo de plantas. Evite sobrecargar la 

bandeja no almacenando objetos pesados. 

   - Al llenarla con tierra y plantas, asegúrese de que el peso se distribuye uniformemente. 

5. niños y animales domésticos: 

   - Mantenga a los niños y a las mascotas alejados de la cama elevada sin montar y durante 

el montaje y la instalación. El contacto supervisado sólo es aconsejable cuando la cama 

elevada está correctamente instalada. 

6. mantenimiento y cuidados: 

   - Se recomienda el cuidado regular de la madera con conservantes adecuados para madera 

para prolongar la vida útil de la cama elevada. 

   - Proteja el bancal elevado de las condiciones climáticas extremas cubriéndolo si es 

necesario. 



7. eliminación: 

   - Elimine el producto de forma respetuosa con el medio ambiente. Recicle las piezas de 

madera y metal de acuerdo con la normativa local para minimizar el impacto 

medioambiental. 

 

Exclusión de responsabilidad: 

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por un uso o 

montaje inadecuados de la cama elevada. Siga estrictamente las instrucciones de seguridad 

indicadas y las instrucciones de montaje para minimizar los posibles riesgos. 

Para más información o si tiene alguna duda, póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente de ecdgermany.de. 

 

Conserve este documento de seguridad para futuras consultas. 

  



Документ за безопасност за повдигнатото легло с дървен рафт 

 

Описание на продукта: 

Дървената повдигната леха предлага идеално решение за любителите на 

градинарството, които искат да отглеждат растенията си на удобна работна 

височина. Тя е изработена от естествено дърво и има практичен рафт, който 

осигурява допълнително място за съхранение. 

 

Важни инструкции за безопасност: 

1. монтаж и местоположение: 

   - Поставете повдигнатото легло върху стабилна и равна повърхност, за да намалите 

до минимум риска от преобръщането му. 

   - Избягвайте места в близост до открити пламъци или силни източници на топлина. 

2. материал и конструкция: 

   - Повдигнатото легло е изработено от естествено дърво, което може да е 

обработено, за да се осигури устойчивост на атмосферни влияния. Никакви вредни 

вещества или токсични химикали не трябва да влизат в контакт с ядливите 

растения. 

   - Проверявайте редовно дървото за признаци на гниене или повреда, за да 

избегнете проблеми със стабилността. 

3. инструкции за сглобяване: 

   - Уверете се, че всички винтове и връзки са правилно затегнати, преди да 

използвате повдигнатото легло. 

   - Използвайте инструкциите за монтаж, включени в обхвата на доставката. Ако 

липсват части или са повредени, свържете се с производителя. 

4. използване: 

   - Продуктът е предназначен изключително за отглеждане на растения. Избягвайте 

претоварването на тавата, като не съхранявате тежки предмети. 

   - При пълнене с почва и растения се уверете, че теглото е равномерно разпределено. 

5. деца и домашни любимци: 

   - По време на сглобяването и монтажа дръжте децата и домашните любимци далеч 

от разглобеното повдигнато легло. Контактът под наблюдение е препоръчителен 

само когато повдигнатото легло е правилно монтирано. 

6. поддръжка и грижи: 

   - За да се удължи животът на повдигнатото легло, се препоръчва редовна грижа за 

дървото с подходящи консерванти. 



   - Защитете повдигнатата леха от екстремни метеорологични условия, като я 

покриете, ако е необходимо. 

7. изхвърляне: 

   - Изхвърляйте продукта по екологосъобразен начин. Рециклирайте дървените и 

металните части в съответствие с местните разпоредби, за да сведете до минимум 

въздействието върху околната среда. 

 

Изключване на отговорност: 

Производителят не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от 

неправилна употреба или монтаж на повдигнатото легло. Моля, спазвайте стриктно 

посочените инструкции за безопасност и инструкциите за сглобяване, за да сведете 

до минимум възможните рискове. 

За допълнителна информация или ако имате някакви въпроси, моля, свържете се с 

отдела за обслужване на клиенти на ecdgermany.de. 

 

Съхранявайте този документ за безопасност за бъдещи справки. 

  



Bezpečnostní dokument pro vyvýšenou postel s dřevěnou policí 

 

Popis produktu: 

Dřevěný vyvýšený záhon je ideálním řešením pro zahrádkáře, kteří chtějí pěstovat rostliny 

v pohodlné pracovní výšce. Je vyroben z přírodního dřeva a má praktickou polici, která 

poskytuje další úložný prostor. 

 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. instalace a umístění: 

   - Umístění: Vyvýšené lůžko umístěte na stabilní a rovný povrch, abyste minimalizovali 

riziko jeho převrácení. 

   - Vyhněte se umístění v blízkosti otevřeného ohně nebo silných zdrojů tepla. 

2. materiál a konstrukce: 

   - Vyvýšená postel je vyrobena z přírodního dřeva, které může být ošetřeno proti 

povětrnostním vlivům. Do kontaktu s jedlými rostlinami by neměly přijít žádné škodlivé 

látky ani toxické chemikálie. 

   - Pravidelně kontrolujte dřevo, zda nevykazuje známky hniloby nebo poškození, abyste 

předešli problémům se stabilitou. 

3. návod k montáži: 

   - Před použitím vyvýšeného lůžka se ujistěte, že jsou všechny šrouby a spoje řádně 

dotaženy. 

   - Použijte montážní návod, který je součástí dodávky. V případě chybějících nebo 

poškozených dílů kontaktujte výrobce. 

4. použití: 

   - Výrobek je určen výhradně k pěstování rostlin. Zabraňte přetížení zásobníku tím, že do 

něj nebudete ukládat těžké předměty. 

   - Při plnění zeminou a rostlinami dbejte na rovnoměrné rozložení hmotnosti. 

5. děti a domácí zvířata: 

   - Během montáže a instalace se děti a domácí zvířata nesmí k rozestavěnému vyvýšenému 

lůžku přiblížit. Kontakt pod dohledem je vhodný pouze v případě, že je vyvýšená postel 

řádně nainstalována. 

6. údržba a péče: 

   - Pro prodloužení životnosti vyvýšeného záhonu se doporučuje pravidelná péče o dřevo 

pomocí vhodných ochranných prostředků. 

   - Vyvýšený záhon chraňte před extrémními povětrnostními podmínkami případným 

zakrytím. 



7. likvidace: 

   - Zlikvidujte výrobek způsobem šetrným k životnímu prostředí. Dřevěné a kovové části 

recyklujte v souladu s místními předpisy, abyste minimalizovali dopad na životní prostředí. 

 

Vyloučení odpovědnosti: 

Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným 

použitím nebo montáží vyvýšeného lůžka. V zájmu minimalizace možných rizik důsledně 

dodržujte uvedené bezpečnostní pokyny a návod k montáži. 

Pro další informace nebo v případě dotazů se obraťte na zákaznický servis ecdgermany.de. 

 

Tento bezpečnostní dokument si uschovejte pro budoucí použití. 

  



Sikkerhedsdokument til højseng med træhylde 

 

Produktbeskrivelse: 

Højbedet i træ er en ideel løsning for haveentusiaster, der ønsker at dyrke deres planter i en 

behagelig arbejdshøjde. Det er lavet af naturligt træ og har en praktisk hylde, der giver 

ekstra opbevaringsplads. 

 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Installation og placering: 

   - Placer højbedet på en stabil og jævn overflade for at minimere risikoen for, at det vælter. 

   - Undgå placeringer i nærheden af åben ild eller stærke varmekilder. 

2. Materiale og konstruktion: 

   - Højbedet er lavet af naturligt træ, der kan være behandlet for at sikre vejrbestandighed. 

Ingen skadelige stoffer eller giftige kemikalier må komme i kontakt med spiselige planter. 

   - Tjek regelmæssigt træet for tegn på råd eller skader for at undgå stabilitetsproblemer. 

3. Monteringsvejledning: 

   - Sørg for, at alle skruer og forbindelser er spændt ordentligt, før du tager højbedet i brug. 

   - Brug den monteringsvejledning, der følger med leveringen. Kontakt producenten, hvis 

dele mangler eller er beskadiget. 

4. Anvendelse: 

   - Produktet er udelukkende beregnet til dyrkning af planter. Undgå at overbelaste bakken 

ved ikke at opbevare tunge genstande. 

   - Når du fylder bakken med jord og planter, skal du sørge for, at vægten er jævnt fordelt. 

5. Børn og kæledyr: 

   - Hold børn og kæledyr væk fra det umonterede højbed og under montering og 

installation. Overvåget kontakt er kun tilrådeligt, når højbedet er korrekt installeret. 

6. Vedligeholdelse og pleje: 

   - Regelmæssig vedligeholdelse af træet med passende træbeskyttelsesmidler anbefales for 

at forlænge højbedets levetid. 

   - Beskyt højbedet mod ekstreme vejrforhold ved at dække det til, hvis det er nødvendigt. 

7. Bortskaffelse: 

   - Bortskaf produktet på en miljøvenlig måde. Genbrug træ- og metaldele i 

overensstemmelse med lokale regler for at minimere miljøpåvirkningen. 

 



Udelukkelse af ansvar: 

Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug eller montering af 

højbedet. Overhold nøje de angivne sikkerhedsinstruktioner og monteringsvejledningen for 

at minimere mulige risici. 

For yderligere information, eller hvis du har spørgsmål, bedes du kontakte ecdgermany.de 

kundeservice. 

 

Opbevar dette sikkerhedsdokument til senere brug. 

  



Puuhyllyllä varustetun korotetun sängyn turvallisuusasiakirja 

 

Tuotteen kuvaus: 

Puinen korotettu sänky tarjoaa ihanteellisen ratkaisun puutarhan harrastajille, jotka 

haluavat kasvattaa kasvejaan mukavalla työskentelykorkeudella. Se on valmistettu 

luonnollisesta puusta, ja siinä on käytännöllinen hylly, joka tarjoaa lisää säilytystilaa. 

 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. asennus ja sijainti: 

   - Sijoita korotettu sänky vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta sen kaatumisvaara on 

mahdollisimman pieni. 

   - Vältä sijoituspaikkoja avotulen tai voimakkaiden lämmönlähteiden lähellä. 

2. materiaali ja rakenne: 

   - Korotettu sänky on valmistettu luonnonpuusta, joka on mahdollisesti käsitelty 

säänkestävyyden varmistamiseksi. Syötävien kasvien kanssa ei saa joutua kosketuksiin 

haitallisia aineita tai myrkyllisiä kemikaaleja. 

   - Tarkista puu säännöllisesti lahon tai vaurioiden varalta vakausongelmien välttämiseksi. 

3. kokoamisohjeet: 

   - Varmista, että kaikki ruuvit ja liitokset on kiristetty kunnolla ennen korotetun sängyn 

käyttöä. 

   - Käytä toimitukseen sisältyviä kokoonpano-ohjeita. Jos osia puuttuu tai ne ovat 

vahingoittuneet, ota yhteyttä valmistajaan. 

4. käyttö: 

   - Tuote on tarkoitettu yksinomaan kasvien kasvattamiseen. Vältä tarjottimen 

ylikuormittumista säilyttämällä raskaita esineitä. 

   - Kun täytät multaa ja kasveja, varmista, että paino jakautuu tasaisesti. 

5. lapset ja lemmikkieläimet: 

   - Pidä lapset ja lemmikkieläimet poissa kokoonpanemattoman korotetun sängyn luota 

sekä kokoamisen ja asennuksen aikana. Valvottu kosketus on suositeltavaa vain, kun 

korotettu sänky on asennettu asianmukaisesti. 

6. huolto ja hoito: 

   - Puutavaran säännöllinen huolto asianmukaisilla puunsuoja-aineilla on suositeltavaa 

korotetun sängyn käyttöiän pidentämiseksi. 

   - Suojaa kohopenkki äärimmäisiltä sääolosuhteilta peittämällä se tarvittaessa. 



7. hävittäminen: 

   - Hävitä tuote ympäristöystävällisellä tavalla. Kierrätä puu- ja metalliosat paikallisten 

määräysten mukaisesti ympäristövaikutusten minimoimiseksi. 

 

Vastuun poissulkeminen: 

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat korotetun sängyn 

virheellisestä käytöstä tai kokoonpanosta. Noudata tarkasti annettuja turvallisuusohjeita ja 

asennusohjeita mahdollisten riskien minimoimiseksi. 

Jos haluat lisätietoja tai sinulla on kysyttävää, ota yhteyttä ecdgermany.de-

asiakaspalveluun. 

 

Säilytä tämä turvallisuusasiakirja myöhempää käyttöä varten. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το υπερυψωμένο κρεβάτι με ξύλινο ράφι 

 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το ξύλινο υπερυψωμένο κρεβάτι προσφέρει μια ιδανική λύση για τους λάτρεις της 

κηπουρικής που θέλουν να καλλιεργούν τα φυτά τους σε ένα άνετο ύψος εργασίας. Είναι 

κατασκευασμένο από φυσικό ξύλο και διαθέτει ένα πρακτικό ράφι που παρέχει πρόσθετο 

αποθηκευτικό χώρο. 

 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. εγκατάσταση και τοποθέτηση: 

   - Τοποθετήστε το υπερυψωμένο κρεβάτι σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να 

ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανατροπής του. 

   - Αποφύγετε τοποθεσίες κοντά σε ανοιχτές φλόγες ή ισχυρές πηγές θερμότητας. 

2. υλικό και κατασκευή: 

   - Το υπερυψωμένο κρεβάτι είναι κατασκευασμένο από φυσικό ξύλο που μπορεί να έχει 

υποστεί επεξεργασία για να εξασφαλίσει αντοχή στις καιρικές συνθήκες. Καμία επιβλαβής 

ουσία ή τοξική χημική ουσία δεν πρέπει να έρθει σε επαφή με τα βρώσιμα φυτά. 

   - Ελέγχετε τακτικά το ξύλο για σημάδια σήψης ή ζημιάς για να αποφύγετε προβλήματα 

σταθερότητας. 

3. οδηγίες συναρμολόγησης: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και οι συνδέσεις είναι σωστά σφιγμένες πριν 

χρησιμοποιήσετε το υπερυψωμένο κρεβάτι. 

   - Χρησιμοποιήστε τις οδηγίες συναρμολόγησης που περιλαμβάνονται στο αντικείμενο της 

παράδοσης. Εάν λείπουν εξαρτήματα ή έχουν υποστεί ζημιά, επικοινωνήστε με τον 

κατασκευαστή. 

4. χρήση: 

   - Το προϊόν προορίζεται αποκλειστικά για την καλλιέργεια φυτών. Αποφύγετε την 

υπερφόρτωση του δίσκου, μην αποθηκεύοντας βαριά αντικείμενα. 

   - Όταν γεμίζετε με χώμα και φυτά, βεβαιωθείτε ότι το βάρος είναι ομοιόμορφα 

κατανεμημένο. 

5. παιδιά και κατοικίδια ζώα: 

   - Κρατήστε τα παιδιά και τα κατοικίδια μακριά από το μη συναρμολογημένο 

υπερυψωμένο κρεβάτι και κατά τη διάρκεια της συναρμολόγησης και της εγκατάστασης. Η 

επαφή υπό επίβλεψη συνιστάται μόνο όταν το υπερυψωμένο κρεβάτι έχει εγκατασταθεί 

σωστά. 

6. συντήρηση και φροντίδα: 

   - Συνιστάται η τακτική συντήρηση του ξύλου με κατάλληλα συντηρητικά ξύλου για να 



παραταθεί η διάρκεια ζωής του υπερυψωμένου κρεβατιού. 

   - Προστατεύετε το υπερυψωμένο κρεβάτι από ακραίες καιρικές συνθήκες, καλύπτοντάς 

το εάν είναι απαραίτητο. 

7. διάθεση: 

   - Απορρίψτε το προϊόν με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον. Ανακυκλώστε τα ξύλινα και 

μεταλλικά μέρη σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για να ελαχιστοποιήσετε τις 

περιβαλλοντικές επιπτώσεις. 

 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται 

από ακατάλληλη χρήση ή συναρμολόγηση του υπερυψωμένου κρεβατιού. Παρακαλούμε να 

τηρείτε αυστηρά τις αναφερόμενες οδηγίες ασφαλείας και τις οδηγίες συναρμολόγησης, 

προκειμένου να ελαχιστοποιήσετε τους πιθανούς κινδύνους. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ecdgermany.de. 

 

Φυλάξτε αυτό το έγγραφο ασφαλείας για μελλοντική αναφορά. 

  



Biztonsági dokumentum a fapolcos emelt ágyhoz 

 

Termékleírás: A termék leírása: 

A fából készült magaságyás ideális megoldást kínál a kertészkedés szerelmeseinek, akik 

kényelmes munkamagasságban szeretnék nevelni növényeiket. Természetes fából készült, 

és egy praktikus polccal rendelkezik, amely további tárolóhelyet biztosít. 

 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. telepítés és elhelyezés: 

   - Az emelt ágyat stabil és sík felületre kell helyezni, hogy a lehető legkisebb legyen a 

felborulás veszélye. 

   - Kerülje a nyílt lángok vagy erős hőforrások közelében történő elhelyezést. 

2. anyag és szerkezet: 

   - A magaságyás természetes fából készül, amelyet az időjárásállóság érdekében esetleg 

kezeltek. Az ehető növényekkel nem érintkezhetnek káros anyagok vagy mérgező 

vegyszerek. 

   - A stabilitási problémák elkerülése érdekében rendszeresen ellenőrizze a fát a rothadás 

vagy sérülés jelei miatt. 

3. összeszerelési útmutató: 

   - Győződjön meg róla, hogy minden csavar és csatlakozás megfelelően meg van húzva, 

mielőtt a magaságyat használná. 

   - Használja a szállítási terjedelemben található összeszerelési útmutatót. Ha alkatrészek 

hiányoznak vagy sérültek, forduljon a gyártóhoz. 

4. használat: 

   - A termék kizárólag növénytermesztésre szolgál. Kerülje a tálca túlterhelését azáltal, hogy 

nem tárol nehéz tárgyakat. 

   - Földdel és növényekkel való feltöltéskor ügyeljen arra, hogy a súly egyenletesen oszoljon 

el. 

5. gyermekek és háziállatok: 

   - Tartsa távol a gyermekeket és a háziállatokat az összeszereletlen magaságytól, valamint 

az összeszerelés és a telepítés során. A felügyelt érintkezés csak akkor tanácsos, ha az emelt 

ágyat megfelelően telepítették. 

6. karbantartás és gondozás: 

   - A fa rendszeres ápolása megfelelő faanyagvédő szerekkel ajánlott a magaságyás 

élettartamának meghosszabbítása érdekében. 

   - Szükség esetén takarással védje az emelt ágyást a szélsőséges időjárási viszonyoktól. 



7. ártalmatlanítás: 

   - A terméket környezetbarát módon kell ártalmatlanítani. A fa- és fémrészeket a helyi 

előírásoknak megfelelően újrahasznosítsa a környezetre gyakorolt hatás minimalizálása 

érdekében. 

 

A felelősség kizárása: 

A gyártó nem vállal felelősséget az emelt ágy nem megfelelő használata vagy összeszerelése 

által okozott károkért vagy sérülésekért. Kérjük, hogy az esetleges kockázatok 

minimalizálása érdekében szigorúan tartsa be a megadott biztonsági utasításokat és az 

összeszerelési utasításokat. 

További információért vagy bármilyen kérdés esetén forduljon az ecdgermany.de 

ügyfélszolgálathoz. 

 

Őrizze meg ezt a biztonsági dokumentumot a későbbi használatra. 

  



Veiligheidsdocument voor het verhoogde bed met houten plank 

 

Productbeschrijving: 

Het houten verhoogde bed biedt een ideale oplossing voor tuinliefhebbers die hun planten 

op een comfortabele werkhoogte willen laten groeien. Het is gemaakt van natuurlijk hout en 

heeft een praktische plank die extra opbergruimte biedt. 

 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. installatie en locatie: 

   - Plaats het verhoogde bed op een stabiele en vlakke ondergrond om het risico op 

omvallen te minimaliseren. 

   - Vermijd plaatsen in de buurt van open vuur of sterke warmtebronnen. 

2. materiaal en constructie: 

   - Het verhoogde bed is gemaakt van natuurlijk hout dat mogelijk behandeld is om 

weerbestendigheid te garanderen. Schadelijke stoffen of giftige chemicaliën mogen niet in 

contact komen met eetbare planten. 

   - Controleer het hout regelmatig op tekenen van rot of beschadiging om 

stabiliteitsproblemen te voorkomen. 

3. montage-instructies: 

   - Zorg ervoor dat alle schroeven en verbindingen goed zijn aangedraaid voordat je het 

verhoogde bed gebruikt. 

   - Gebruik de meegeleverde montagehandleiding. Neem contact op met de fabrikant als er 

onderdelen ontbreken of beschadigd zijn. 

4. gebruik: 

   - Het product is uitsluitend bedoeld voor het kweken van planten. Vermijd overbelasting 

van de tray door er geen zware voorwerpen in te bewaren. 

   - Zorg bij het vullen met aarde en planten voor een gelijkmatige verdeling van het gewicht. 

5. kinderen en huisdieren: 

   - Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het niet-gemonteerde verhoogde bed en 

tijdens de montage en installatie. Contact onder toezicht is alleen aan te raden als de 

verhoogde bedding goed geïnstalleerd is. 

6. onderhoud en verzorging: 

   - Regelmatig onderhoud van het hout met geschikte houtverduurzamingsmiddelen wordt 

aanbevolen om de levensduur van de verhoogde bedding te verlengen. 

   - Bescherm de verhoogde bedding tegen extreme weersomstandigheden door hem indien 

nodig te bedekken. 



7. verwijdering: 

   - Gooi het product op een milieuvriendelijke manier weg. Recycle de houten en metalen 

onderdelen in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften om de impact op het 

milieu te minimaliseren. 

 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door 

onjuist gebruik of onjuiste montage van het verhoogde bed. Houd u strikt aan de vermelde 

veiligheidsinstructies en de montagehandleiding om mogelijke risico's te minimaliseren. 

Voor meer informatie of als je vragen hebt, kun je contact opnemen met de klantenservice 

van ecdgermany.de. 

 

Bewaar dit veiligheidsdocument voor toekomstig gebruik. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla podniesionego łóżka z drewnianą półką 

 

Opis produktu: 

Drewniane podwyższone łóżko oferuje idealne rozwiązanie dla entuzjastów ogrodnictwa, 

którzy chcą uprawiać swoje rośliny na wygodnej wysokości roboczej. Wykonana jest z 

naturalnego drewna i posiada praktyczną półkę, która zapewnia dodatkowe miejsce do 

przechowywania. 

 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Instalacja i lokalizacja: 

   - Podwyższone łóżko należy umieścić na stabilnej i równej powierzchni, aby 

zminimalizować ryzyko jego przewrócenia. 

   - Należy unikać lokalizacji w pobliżu otwartego ognia lub silnych źródeł ciepła. 

2. materiał i konstrukcja: 

   - Podniesione łóżko jest wykonane z naturalnego drewna, które mogło zostać poddane 

obróbce w celu zapewnienia odporności na warunki atmosferyczne. Żadne szkodliwe 

substancje ani toksyczne chemikalia nie powinny mieć kontaktu z roślinami jadalnymi. 

   - Należy regularnie sprawdzać drewno pod kątem oznak gnicia lub uszkodzeń, aby 

uniknąć problemów ze stabilnością. 

3. instrukcje montażu: 

   - Przed rozpoczęciem korzystania z łóżka podwyższonego należy upewnić się, że 

wszystkie śruby i połączenia są odpowiednio dokręcone. 

   - Należy skorzystać z instrukcji montażu dołączonej do zestawu. W przypadku braku lub 

uszkodzenia części należy skontaktować się z producentem. 

4. zastosowanie: 

   - Produkt jest przeznaczony wyłącznie do uprawy roślin. Należy unikać przeciążania tacy, 

nie przechowując w niej ciężkich przedmiotów. 

   - Podczas napełniania ziemią i roślinami należy upewnić się, że ciężar jest równomiernie 

rozłożony. 

5. Dzieci i zwierzęta domowe: 

   - Dzieci i zwierzęta domowe należy trzymać z dala od niezmontowanego podwyższonego 

łóżka oraz podczas montażu i instalacji. Kontakt pod nadzorem jest zalecany tylko wtedy, 

gdy podniesione łóżko jest prawidłowo zainstalowane. 

6. konserwacja i pielęgnacja: 

   - Zaleca się regularną pielęgnację drewna za pomocą odpowiednich środków do 

konserwacji drewna w celu przedłużenia żywotności podniesionego łóżka. 



   - Podwyższone łóżko należy chronić przed ekstremalnymi warunkami pogodowymi, 

przykrywając je w razie potrzeby. 

7. utylizacja: 

   - Produkt należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska. Drewniane i metalowe 

części należy poddać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami, aby zminimalizować 

wpływ na środowisko. 

 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwym użytkowaniem lub montażem łóżka podwyższonego. W celu 

zminimalizowania ewentualnego ryzyka należy ściśle przestrzegać podanych instrukcji 

bezpieczeństwa i montażu. 

W celu uzyskania dalszych informacji lub w przypadku jakichkolwiek pytań prosimy o 

kontakt z działem obsługi klienta ecdgermany.de. 

 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa należy zachować na przyszłość. 

  



Documento de segurança para a cama elevada com prateleira de madeira 

 

Descrição do produto: 

A cama elevada de madeira oferece uma solução ideal para os entusiastas da jardinagem 

que querem cultivar as suas plantas a uma altura de trabalho confortável. É feita de madeira 

natural e tem uma prateleira prática que proporciona espaço de arrumação adicional. 

 

Instruções de segurança importantes: 

1. instalação e localização: 

   - Colocar a cama elevada numa superfície estável e nivelada para minimizar o risco de 

tombar. 

   - Evite locais perto de chamas ou fontes de calor fortes. 

2. material e construção: 

   - A cama elevada é feita de madeira natural que pode ter sido tratada para garantir a 

resistência às intempéries. Nenhuma substância nociva ou produto químico tóxico deve 

entrar em contacto com as plantas comestíveis. 

   - Verificar regularmente se a madeira apresenta sinais de apodrecimento ou danos para 

evitar problemas de estabilidade. 

3 Instruções de montagem: 

   - Assegurar-se de que todos os parafusos e ligações estão corretamente apertados antes de 

utilizar a cama elevada. 

   - Utilize as instruções de montagem incluídas no volume de fornecimento. Se houver peças 

em falta ou danificadas, contacte o fabricante. 

4. Utilização: 

   - O produto destina-se exclusivamente ao cultivo de plantas. Evitar sobrecarregar o 

tabuleiro, não armazenando objectos pesados. 

   - Ao encher com terra e plantas, certificar-se de que o peso é distribuído de forma 

homogénea. 

5. Crianças e animais de estimação: 

   - Manter as crianças e os animais de estimação afastados da cama elevada não montada e 

durante a montagem e instalação. O contacto supervisionado só é aconselhável quando a 

cama elevada estiver corretamente instalada. 

6. manutenção e cuidados: 

   - Recomenda-se a manutenção regular da madeira com conservantes adequados para 

prolongar a vida útil da cama elevada. 

   - Proteger a cama elevada das condições climatéricas extremas, cobrindo-a se necessário. 



7. eliminação: 

   - Eliminar o produto de uma forma amiga do ambiente. Reciclar as peças de madeira e de 

metal de acordo com os regulamentos locais para minimizar o impacto ambiental. 

 

Exclusão de responsabilidade: 

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por 

uma utilização ou montagem incorrecta da cama elevada. Respeite rigorosamente as 

instruções de segurança indicadas e as instruções de montagem, de modo a minimizar os 

possíveis riscos. 

Para mais informações ou em caso de dúvidas, contacte o serviço de apoio ao cliente da 

ecdgermany.de. 

 

Conservar este documento de segurança para referência futura. 

  



Document de siguranță pentru patul ridicat cu raft din lemn 

 

Descrierea produsului: 

Patul ridicat din lemn oferă o soluție ideală pentru pasionații de grădinărit care doresc să își 

cultive plantele la o înălțime de lucru confortabilă. Este fabricat din lemn natural și are un 

raft practic care oferă spațiu suplimentar de depozitare. 

 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. Instalare și amplasare: 

   - Așezați patul supraînălțat pe o suprafață stabilă și plană pentru a minimiza riscul de 

răsturnare a acestuia. 

   - Evitați amplasarea lângă flăcări deschise sau surse puternice de căldură. 

2. Material și construcție: 

   - Patul supraînălțat este fabricat din lemn natural care poate fi tratat pentru a asigura 

rezistența la intemperii. Nicio substanță nocivă sau produs chimic toxic nu trebuie să intre 

în contact cu plantele comestibile. 

   - Verificați lemnul în mod regulat pentru a depista semne de putregai sau deteriorare 

pentru a evita problemele de stabilitate. 

3. Instrucțiuni de asamblare: 

   - Asigurați-vă că toate șuruburile și conexiunile sunt bine strânse înainte de a utiliza patul 

supraînălțat. 

   - Utilizați instrucțiunile de asamblare incluse în pachetul de livrare. Dacă lipsesc sau sunt 

deteriorate piese, contactați producătorul. 

4. utilizare: 

   - Produsul este destinat exclusiv cultivării plantelor. Evitați supraîncărcarea tăvii prin 

faptul că nu depozitați obiecte grele. 

   - Atunci când umpleți cu pământ și plante, asigurați-vă că greutatea este distribuită 

uniform. 

5. Copii și animale de companie: 

   - Țineți copiii și animalele de companie departe de patul supraînălțat neasamblat și în 

timpul asamblării și instalării. Contactul supravegheat este recomandabil numai atunci când 

patul supraînălțat este instalat corespunzător. 

6. Întreținere și îngrijire: 

   - Pentru a prelungi durata de viață a patului supraînălțat, se recomandă întreținerea 

regulată a lemnului cu conservanți adecvați. 

   - Protejați patul supraînălțat de condițiile meteorologice extreme, acoperindu-l dacă este 

necesar. 



7. eliminare: 

   - Eliminați produsul într-un mod ecologic. Reciclați părțile din lemn și metal în 

conformitate cu reglementările locale pentru a minimiza impactul asupra mediului. 

 

Excluderea răspunderii: 

Producătorul nu acceptă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări cauzate de 

utilizarea sau asamblarea necorespunzătoare a patului supraînălțat. Vă rugăm să respectați 

cu strictețe instrucțiunile de siguranță menționate și instrucțiunile de asamblare pentru a 

minimiza riscurile posibile. 

Pentru informații suplimentare sau dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați serviciul 

clienți ecdgermany.de. 

 

Păstrați acest document de siguranță pentru consultare ulterioară. 

  



Säkerhetsdokument för den upphöjda sängen med trähylla 

 

Produktbeskrivning: 

Den upphöjda bädden i trä är en idealisk lösning för trädgårdsentusiaster som vill odla sina 

växter i en bekväm arbetshöjd. Den är tillverkad av naturligt trä och har en praktisk hylla 

som ger extra förvaringsutrymme. 

 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Installation och placering: 

   - Placera den upphöjda sängen på ett stabilt och jämnt underlag för att minimera risken 

för att den välter. 

   - Undvik placering nära öppen eld eller starka värmekällor. 

2. Material och konstruktion: 

   - Den upphöjda bädden är tillverkad av naturligt trä som kan ha behandlats för att 

säkerställa väderbeständighet. Inga skadliga ämnen eller giftiga kemikalier får komma i 

kontakt med ätbara växter. 

   - Kontrollera träet regelbundet för tecken på röta eller skador för att undvika 

stabilitetsproblem. 

3. Monteringsanvisningar: 

   - Se till att alla skruvar och anslutningar är ordentligt åtdragna innan du använder den 

upphöjda sängen. 

   - Använd monteringsanvisningarna som ingår i leveransen. Kontakta tillverkaren om delar 

saknas eller är skadade. 

4. Användning: 

   - Produkten är uteslutande avsedd för odling av växter. Undvik att överbelasta tråget 

genom att inte förvara tunga föremål. 

   - När du fyller på med jord och växter, se till att vikten är jämnt fördelad. 

5. Barn och husdjur: 

   - Håll barn och husdjur borta från den omonterade upphöjda bädden samt under 

montering och installation. Övervakad kontakt är endast tillrådligt när den upphöjda 

sängen är korrekt installerad. 

6. Underhåll och skötsel: 

   - Regelbunden skötsel av träet med lämpliga träskyddsmedel rekommenderas för att 

förlänga den upphöjda sängens livslängd. 

   - Skydda den upphöjda bädden mot extrema väderförhållanden genom att täcka den vid 

behov. 



7. Avfallshantering: 

   - Kassera produkten på ett miljövänligt sätt. Återvinn trä- och metalldelarna i enlighet 

med lokala bestämmelser för att minimera miljöpåverkan. 

 

Ansvarsfriskrivning: 

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller montering 

av den upphöjda sängen. Följ noga de angivna säkerhetsanvisningarna och 

monteringsanvisningarna för att minimera eventuella risker. 

För ytterligare information eller om du har några frågor, vänligen kontakta ecdgermany.de 

kundtjänst. 

 

Förvara detta säkerhetsdokument för framtida bruk. 

  



Bezpečnostný dokument pre vyvýšenú posteľ s drevenou policou 

 

Popis produktu: 

Drevený vyvýšený záhon ponúka ideálne riešenie pre záhradkárov, ktorí chcú pestovať 

svoje rastliny v pohodlnej pracovnej výške. Je vyrobený z prírodného dreva a má praktickú 

policu, ktorá poskytuje ďalší úložný priestor. 

 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. inštalácia a umiestnenie: 

   - Umiestnite vyvýšenú posteľ na stabilný a rovný povrch, aby sa minimalizovalo riziko jej 

prevrátenia. 

   - Vyhnite sa umiestneniu v blízkosti otvoreného ohňa alebo silných zdrojov tepla. 

2. materiál a konštrukcia: 

   - Vyvýšená posteľ je vyrobená z prírodného dreva, ktoré môže byť ošetrené proti 

poveternostným vplyvom. Do kontaktu s jedlými rastlinami by nemali prísť žiadne škodlivé 

látky ani toxické chemikálie. 

   - Pravidelne kontrolujte, či drevo nevykazuje známky hniloby alebo poškodenia, aby ste 

predišli problémom so stabilitou. 

3. návod na montáž: 

   - Pred použitím vyvýšenej postele sa uistite, že sú všetky skrutky a spoje riadne utiahnuté. 

   - Použite montážny návod, ktorý je súčasťou dodávky. V prípade chýbajúcich alebo 

poškodených dielov kontaktujte výrobcu. 

4. použitie: 

   - Výrobok je určený výlučne na pestovanie rastlín. Zabráňte preťaženiu zásobníka tým, že 

doň nebudete ukladať ťažké predmety. 

   - Pri plnení zeminou a rastlinami dbajte na rovnomerné rozloženie hmotnosti. 

5. deti a domáce zvieratá: 

   - Počas montáže a inštalácie udržujte deti a domáce zvieratá mimo dosahu nezmontovanej 

vyvýšenej postele. Kontakt pod dohľadom sa odporúča len vtedy, keď je vyvýšená posteľ 

správne nainštalovaná. 

6. údržba a starostlivosť: 

   - Na predĺženie životnosti vyvýšeného záhonu sa odporúča pravidelná údržba dreva 

vhodnými prípravkami na ochranu dreva. 

   - Vyvýšený záhon chráňte pred extrémnymi poveternostnými podmienkami tak, že ho v 

prípade potreby zakryjete. 



7. likvidácia: 

   - Zlikvidujte výrobok spôsobom šetrným k životnému prostrediu. Drevené a kovové časti 

recyklujte v súlade s miestnymi predpismi, aby ste minimalizovali vplyv na životné 

prostredie. 

 

Vylúčenie zodpovednosti: 

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnym 

používaním alebo montážou vyvýšenej postele. Dôsledne dodržiavajte uvedené 

bezpečnostné pokyny a návod na montáž, aby ste minimalizovali možné riziká. 

Ďalšie informácie alebo otázky vám poskytne zákaznícky servis ecdgermany.de. 

 

Tento bezpečnostný dokument si uschovajte pre budúce použitie. 


